

Danes ob 15. vsi na proslavo 10. obletnice OF na stadionu „Prvi maj“!

SPORED današnje proslave 10. obletnice Osvobodilne fronte slovenskega naroda

Začetek ob 15. uri na stadionu „Prvi maj“

- 1. Otvoritev in pozdravi delegacij; 2. Govor tov. Branka Babiča; 3. Zgodovinski prikaz borbe slovenskega ljudstva na Primorskem...

Množični pevski zbor bo izvajal:

- (Sodelujejo: «S. Skamperje»; «Barkovlje»; «Tržški zbor»; «Komorni zbor»; «Lonjer-Katinar»; «Prosek-Kontovel»; «Ivan Cankar»; ter «Skedenj»)

Posamezni zbori

- 1. St. Premr: «Zdravljica» (dirigira M. Pertot); 2. Pevski zbor «Ivan Voljko» - Prosek-Kontovel; 2. A. Hajdrih: «Buci, morje Adrijansko» (dirigira V. Cernelj); 3. Komorni zbor; 3. Ubald Vrabec: «Slovenska pesem» (Dirigira U. Vrabec).

Recitatorji

- 1. Fr. Prešeren: «Zdravljica» (recitira S. Starešič); 2. Oton Zupancič: «Zemljevid» (recitira R. Kotsuta); 3. Oton Zupancič: «Kovaška» (recitacijski zbor).

Telovadci

- 1. Simbolična točka, ki prikazuje odgon v interakciji; 2. Oton Zupancič: «Zemljevid» (recitira R. Kotsuta); 3. Oton Zupancič: «Kovaška» (recitacijski zbor).

Godba na pihala iz Plavij in s Proseka-Kontovela

- 1. «Reka, Trst, Gorica» (koračnica); 2. «Nabrusimo kose» (partizanska koračnica); 3. «Delavska himna»; 4. «Internacionala».

Napovedovalci med posameznimi slikami:

Zlata Rodošek, Stane Raztresen, Jože Babič.

DOBOR ZA PROSLAVO 10. OBLETNICE OF

ZA KULTURNI DOM

(Seznam št. 4.) Za zgraditev Kulturnega doma v Trstu so prispevali: Zlata Rodošek 500, Lazar Josip 3000, Tomšič 3000, Franc in Banič 1000, Bandel 1000, Godina 1000, Furlan 1000, Pitar Franc in Evelina 1000, Ivan Voljko, Vukobrat 1000, Vrbec Albert 1000, Ivan 1000, prof. Pavel (Miano) 5000, Ernest 500, Lazar Josip 3000, Mojstič Marija 1000, Božjan 1000, Kotsuta 1000, Turk Jože 2000, Marijo 1000, Kraus 1000, Kosić 1000, Silvester 1000, Bratko 1000, Leopold (Devin) 1000, Sibelij M., Kolja, Kukačič 500, Kolja Zdenčič 1000, Aleksa 2500, Kolja Da. Sibelija Viktor 200, Leopold 1000, Dujče 1000, Prelog Josip 1000, Ana 1000, Pizent Silva 1000, Groziana 1000, Kolja 1000, Kolja Tomčka 2000, Brundina 1000, Francijanec Valerija 1000, Of III. okraj 2000, Anka 1000, prof. Jek. 1000, Venturini 1000, Godina 1000, Mirko 1000, SNG 1900, Suncin 1000, Suman Srečko 1000, Primožič Sofija 1000, Karič 1000, C. D. 1500, Anka 1000, družina Cok 1000, družina Bidočič 1000, Tomšič Ema 2500, Of, Tomšič 10.000, Kolja Marija 1000, Kolja Iva 5000, C. 1000, Skupno 736.200 lir

PRIMORSKI DNEVNIK

GLASILO OSVODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA ZA TRŽAŠKO OZEMLJE Leto VI - Štev. 95 (1783) TRST, nedelja 22. aprila 1951

V. I. LENIN 22. 4. 1870 22. 4. 1951



«Komunistična partija mora postaviti tudi v nacionalnem vprašanju na prvo mesto ne abstraktna in formalna načela, ampak — prvič — točno oceno konkretnih zgodovinskih in predvsem ekonomskih pogojev...»

FLRJ BO OSTALA ZVESTA OZN Naš tedenski pregled

Govor dr. J. Vilfana ob šesti obletnici konference v San Franciscu - Nove metode protijugoslavanske kampanje - Razveljavljen je bolgarski načrt za kolektivizacijo (Og našega dopisnika) BEOGRAD, 21. — Jugoslavija bo ostala zvesta OZN, pa tudi OZN ne bo zapustila Jugoslavije, je izjavil danes zvečer pomočnik zunanjega ministra FLRJ dr. Jože Vilfan, ki je govoril po radiu ob 6. obletnici ustanovitve skupščine OZN v San Franciscu. Vilfan je govoril o rezultatih, ki jih je OZN dosegla v šestih letih svojega obstoja. O vladi OZN na Koreji je Vilfan dejal, da so Združeni narodi sicer napravili precej napak in pomankljivosti, da pa vedno obstaja možnost za mirno rešitev spornega vprašanja. Vilfan je nato govoril o silah, ki poskušajo izpodkopavati, ti ugled OZN, ker jim preprečuje uresničevanje njihovih hegemonističnih načrtov, poudaril pa je, da si kljub temu doslej ne so upali izstopiti iz te mednarodne organizacije. Pretekla sta komaj dva dneva, odkar je jugoslovansko združeno ministrstvo poslalo bolgarski vladi protestno noto zaradi sovražnega delovanja protijugoslovanskega načrta razvoja, ki je vse bolj dokazi o tej bolgarski politiki. V rekih Nisavi in Jermu in nekaterih poljih, ki tečejo iz Bolgarije na jugoslo-

BELA HIŠA ZAČEA OFENZIVO proti generalu Mac Arthurju

Podrobnosti o razgovoru med Trumanom in Mac Arthurjem na otoku Wake - Nezadovoljstvo nad razpoloženjem francoskih čet v Indokini - Parlamentarna komisija bo razpravljala o vzrokih, ki so dovedli do odstavitve generala

WASHINGTON, 21. — Republikanski senator William Knowland je danes izjavil, da se bosta komisiji za vojaške sile in zunanje zadeve sestali čez 10 dni in razpravljali o vzrokih, ki so privedli do odstavitve generala Mac Arthurja. Departman za obrambo pa je sporočil, da bo kongres predložil analizo o bistvenih naprotih med svetom poveljnikov vrhovnega štaba in generalom Mac Arthurjem o strategiji na Daljnem vzhodu. Poročilo dodaja, da se operacije na Daljnem vzhodu vodijo sedaj v skladu s stališčem poveljnikov glavnega štaba. O tem stališču bodo poročali pred posebno komisijo kongresa na Mac Arthur bo povabljen, da seji prisostvuje.

Ni lahko biti kominformist...

Reki smo že večkrat, da tržaski kominformisti niso bili, ampak v veliki preplavici Osvobodilne fronte, ki jih še prav posebnost razburja te dni, ko naše ljudstvo prireja po vseh krajih in vaseh proslave in razstave za desetletnico ustanovitve OF. Kominformisti cenjena je nameče dala svojim tržaskim podložnikom ukaz, da morajo Osvobodilno fronto zbrisati s tega sveta, kajti ustanovili so jo pač nek stanojci, otroci in podobni fašistični in nacistični agenti. Toda v Trstu tega ukaza ni mogoče tako enostavno izvesti, kajti našega ljudstva, ki je sodelovalo in dato vse za OF, ni mogoče prepričati, da se s tem delalo za fašiste in nacistične. Zato so kominformisti, da ne bi svojih pristojev izgubili, najprej svoje glasilo «Dela» preprijeli za glasilo OF, a nato so očito prevleli stroj nalog, da morajo to tifašistično kratko zbrisati s svojega pravovernega glasila. Toda tu ni to zadostno. Ko se markaterski bivši kominformisti pristav pravi te dni uvideli, kdo je pravi nosilec tradicije Osvobodilne fronte ter na letošnji proslavi in razstavah sodelovali, so bili pristavljeni pri «Dela» napisati za nezeto članok o «skrneljenju» t. d. Zadeva je postala tako pretača, da je moral podpisati svoj glas nemu Marija Bernič-Marina in napisati 2. delbini črkami uvodni članek, v katerem ji ni preostalo drugega kot priznati, da OF vseeno ni fašistična in nacistična, temveč (poslušajte in strmite!)

Shinwell napada Bevana

Angliji primanjkuje kovin, potrebnih za obrambo proizvodnjo - Egipt zavrača londonske predloge

LONDON, 21. — Anglički minister za obrambo Emanuel Shinwell, član izvršilnega odbora laburistične stranke je nočel na laburističnem zborovanju v Newcastleju, da bi moral našteti svoje predloge za delo Aneurina Bevana, da bi ga pri tem imenoval. Bevan je kot znan, zagrožil, da bo podal ostavko v znak protesta proti poročanju, ki ga je predložil kancler državnega zaklada Hugh Gaitskell. Dejajle je dobesedno: «Nikomur ne mogoče dovoliti, da bi napravil vsiljavna obsest, da bi vplivna osebnost, da bi škodljiva ali enotnosti v laburistični vladi. Nikomur ne bomo dovolili, da bi to storil in prav zaradi tega računam na lojalnost glasnikov stranke.» Večerja je imel minister za

Kratke vesti

LAKE SUCCESS — Varnostni svet se bo sestavil verjetno prihodnji teden in nadaljeval razpravo o airišsko-irlandskem sporu. POZOR na Palestino — general William Riley, Varnostni svet bo moral tudi določiti predstavnik OZN za Kasmir. V dobro obvestila krogih menijo, da bi v ugodni določbi bivšega ameriškega senatorja Franka Grahama. RAZGOVORI za sredozemski pakt ANKARA, 21. — Iz zanesljivih virov javljajo, da turška vlada in verjetno druge zavezane vlade proučujejo možnosti ustanovitve posebnega obrambnega sistema za Sredozemje. Ta sistem bi vključeval Francijo, Veliko Britanijo, Turčijo, Grčijo in Italijo. Tem državam bi se pozonej pridružil ZDA. Ta dogovor bi bil podoben atlantskemu paktu, s katerim bi bil povezan, v prav zatom nam je se v našo največjo čast, temveč naša največja dolžnost, da danes na največjansoj način proučimo desetletico obletnico Osvobodilne fronte!













